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SOLUCIONES OPCIÓN A 

Problema A.1: 

 

Solución: 

i. Bt – AX = B; Bt – B = AX; Si  la matriz A tiene inversa, podemos despejar X. La matriz A es 
cuadrada, así que calculamos su determinante: 

|𝑨| ൌ  อ
1 0 1
0 – 1 0
1 2 2

อ ൌ െ𝟏 ് 𝟎 

Y al ser distinto de cero, tiene inversa, por lo que: X = A-1(Bt – B). 

 

X = A-1(Bt – B) 

 

ii. Como ሺ𝐴ሻିଵ ൌ ଵ

|୅|
൉  Adjሺ𝐴ሻ௧,           ሺ𝐴ሻିଵ ൌ ൭

2 – 2 – 1
0 – 1 0

– 1 2 1
൱; 

X = A-1(Bt – B) = ൭
2 – 2 – 1
0 – 1 0

– 1 2 1
൱ ∙ ቌ൭

1 2 – 3
– 1 3 1
0 – 2 – 1

൱ – ൭
1 – 1 0
2 3 – 2

– 3 1 – 1
൱ቍ ൌ 

൭
2 – 2 – 1
0 – 1 0

– 1 2 1
൱ ∙ ൭

0 3 – 3
– 3 0 3
3 – 3 0

൱ ൌ ൭
3 9 – 12
3 0 – 3

– 3 – 6 9
൱. 

 

𝑿 ൌ  ൭
3 9 – 12
3 0 – 3

– 3 – 6 9
൱ 
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Problema A.2: 

 
Solución: 

i. f(x) = –3x2 + 30x + 20. Si la empresa no gasta en publicidad, entonces x = 0, f(0) = 20, y 
el beneficio es de 20 000 euros. 

Si gasta 1 000 euros en publicidad, entonces x = 1, y el beneficio es f(1) = –3 + 30+ 20 = 47, de 47 000 
euros. 

 

Si la empresa no gasta en publicidad el beneficio es de 20 000 euros. Y si gasta 1 000 euros, es de 
47 000 euros. 

 

ii. Para obtener el beneficio máximo, derivamos e igualamos a cero: f’(x) = –6x + 30 = 0  

x = 5,   f(5) = –3  25 + 30  5 + 20 = 95, siendo el beneficio máximo de 95 000 euros. 

Comprobamos que en efecto es un máximo utilizando la derivada segunda: f’’(x) = –6 < 0. 

 Luego es un máximo. 

 

El beneficio máximo es de 95 000 euros, cuando el gasto en publicidad es de 5 000 euros 

 

iii. La  función beneficio  es  una parábola  con  coeficiente de a  negativo,  por  lo  que  crece 
hasta su vértice, (5, 95), y  luego decrece. El beneficio aumenta al gastar en publicidad 
hasta un gasto de 5 000 euros, y luego comienza a descender.  

 

El beneficio crece hasta un gasto de 5 000 euros y decrece hasta el gasto de 8000 euros. 
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iv. La función está definida para 0 ≤ x ≤ 8. Los valores mínimos deben estar en los extremos 
del intervalo de definición. Ya sabemos que f(0) = 20.  

Calculamos  f(8) = –364 + 308 + 20 = 68 > 20,  luego tenemos el mínimo beneficio si no hay gasto en 
publicidad. 

 

El beneficio mínimo de 20 000 euros es para un gasto de 0 euros en publicidad. 
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Problema A.3: 

 

Solución: 

Sucesos:        AI = estudia alemán de la clase A (I),        AII= estudia alemán de la clase B  (II) 

i. P(Ninguno estudie alemán) = P(𝐴ூതതത ∩ 𝐴ூതതത ∩ 𝐴ூூതതതതሻ  = P(𝐴ூതതതሻꞏ P(𝐴ூതതത/𝐴ூതതതሻꞏ  P(𝐴ூூതതതതሻ =  

 = 
ଷ଴

ସ଴
∙ ଶଽ

ଷଽ
∙ ଶ଴

ଶହ
ൌ 0.44615. 

 

La probabilidad de que ninguno estudie alemán es 0.446. 

 

ii. P(Únicamente uno estudie alemán)=P(𝐴ூ ∩ 𝐴ூതതത ∩ 𝐴ூூതതതതሻ+P(𝐴ூതതത ∩ 𝐴ூ ∩ 𝐴ூூതതതതሻ+P(𝐴ூതതത ∩ 𝐴ூതതത ∩ 𝐴ூூሻ  
= P(𝐴ூሻꞏP(𝐴ூതതത/𝐴ூሻꞏP(𝐴ூூതതതതሻ+P(𝐴ூതതതሻꞏP(𝐴ூ/𝐴ூതതതሻꞏP(𝐴ூூതതതതሻ+P(𝐴ூതതതሻꞏ P(𝐴ூതതത/𝐴ூതതതሻꞏP(𝐴ூூሻ  =  

ൌ ଵ଴

ସ଴
∙ ଷ଴

ଷଽ
∙ ଶ଴

ଶହ
൅ ଷ଴

ସ଴
∙ ଵ଴

ଷଽ
∙ ଶ଴

ଶହ
൅ ଷ଴

ସ଴
∙ ଶଽ

ଷଽ
∙ ହ

ଶହ
ൌ ଺଴଴଴ା଺଴଴଴ାସଷହ଴

ସ଴∙ଷଽ∙ଶହ
ൌ ଵ଺ଷହ଴

ଷଽ଴଴଴
ൌ 0.419. 

 

La probabilidad de que únicamente uno estudie alemán es 0.419. 

 

iii. P(Alguno estudie alemán)= 1  –  P(Ninguno estudie alemán) = 1 – 0.446 = 0.554. 

La probabilidad de que alguno estudie alemán es 0.554. 
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SOLUCIONES OPCIÓN B 

Problema B.1: 

 

Solución: 

Se trata de un problema de programación lineal con dos variables. Llamamos x  al número de hectáreas 
dedicadas al producto C1, e y  al dedicado a C2.  

Si traducimos los datos a restricciones obtenemos: 

൝
𝑥 ൅ 𝑦 ൒ 4, 𝑥 ൒ 0 ,   𝑦 ൒ 0

20𝑥 ൅ 10𝑦 ൑ 180
100𝑥 ൅ 300𝑦 ൑ 2400

  simplificando  ൝
𝒙 ൅ 𝒚 ൒ 𝟒, 𝒙 ൒ 𝟎 ,   𝒚 ൒ 𝟎

𝟐𝒙 ൅ 𝒚 ൑ 𝟏𝟖
𝒙 ൅ 𝟑𝒚 ൑ 𝟐𝟒

 

Por otro lado, la función objetivo es la siguiente: B(x, y) = 3000x + 1500y  

Representamos la región que define este sistema de ecuaciones: 

 
 

Para obtener los vértices resolvemos los siguientes sistemas de ecuaciones: 

𝐴ሻ ൜
𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 4

𝑥 ൌ 0, 𝑦 ൌ 4 →   A(0, 4) 

B)  ൜
𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 4

𝑦 ൌ 0, 𝑥 ൌ  4 →  B(4, 0)  
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C)  ൜
2𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 18
𝑦 ൌ 0, 𝑥 ൌ  9 →  C(9, 0) 

𝐷ሻ ൜
2𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 18
𝑥 ൅ 3𝑦 ൌ 24 →  D(6, 6) 

𝐸ሻ ቄ𝑥 ൅ 3𝑦 ൌ 24
𝑥 ൌ 0

→  E(0, 8) 

Los vértices de la región son: A(0, 4), B(4, 0), C(9, 0), D(6, 6) y E(0, 8). 

Calculemos para cada vértice el Beneficio: B(x, y) = 3000x + 1500y 

 B(0, 4) = 1500 ꞏ 4 = 6 000 

 B(4, 0) = 3000 ꞏ 4 = 12 000 

 B(9, 0) = 3000 ꞏ 9 = 27 000 

 B(6, 6) = 3000 ꞏ 6 + 1500ꞏ 6 = 18000 + 9000 = 27 000 

 B(0, 8) = 1500 ꞏ 8 = 12 000 

Se obtiene el máximo beneficio en dos de los vértices: C(9, 0), D(6, 6), lo que significa que el beneficio 
es máximo para cualquier punto del segmento CD: (9, 0), (8, 2), (7, 4), (6, 6).  

Por tanto, para obtener el máximo ingreso deberá elaborar: 
9 hectáreas de C1, o 6 hectáreas de C1 y 6 hectáreas de C2, u otro punto del segmento CD. 

Añadimos la nueva restricción:                            y ൒ 2x 

 

Se observa que la restricción 20x ൅ 10y ൑ 180, número de horas, queda irrelevante. 
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Problema B.2: 

 

Solución: 

i. Derivada de: 𝑓ሺ𝑥ሻ  ൌ  𝑐𝑜𝑠ଷሺ5𝑥ଶሻ ൅ 𝑥𝑙𝑛ሺ1 െ 2𝑥ሻ  

𝑓′ሺ𝑥ሻ  ൌ  3cosଶሺ5xଶሻ ∙ ሺെsenሺ5xଶሻሻ ∙ 10x ൅ lnሺ1 െ 2𝑥ሻ ൅ 𝑥
1

1 െ 2𝑥
∙ ሺെ2ሻ ൌ 

െ30𝑥 ∙ 𝑐𝑜𝑠ଶሺ5𝑥ଶሻ ∙ 𝑠𝑒𝑛ሺ5𝑥ଶሻ ൅ 𝑙𝑛ሺ1 െ 2𝑥ሻ െ ଶ௫

ଵିଶ௫
. 

 

𝒇′ሺ𝒙ሻ  ൌ െ𝟑𝟎𝒙 ∙ 𝒄𝒐𝒔𝟐ሺ𝟓𝒙𝟐ሻ ∙ 𝒔𝒆𝒏ሺ𝟓𝒙𝟐ሻ ൅ 𝒍𝒏ሺ𝟏 െ 𝟐𝒙ሻ െ 𝟐𝒙

𝟏ି𝟐𝒙
. 

 

ii. Resolvemos la integral: 

׬
௫ ௗ௫

√ସ௫మାଵ
 = 

ଵ

଼
׬ 8𝑥ሺ4𝑥ଶ ൅ 1ሻ

షభ
మ 𝑑𝑥 ൌ ଵ

଼
ሺ4𝑥ଶ ൅ 1ሻ

షభ
మ

ାଵ ∙ 2 ൌ  ଵ

ସ
√4𝑥ଶ ൅ 1  ൅  𝐾. 

 

׬
𝒙 𝒅𝒙

ඥ𝟒𝒙𝟐ା𝟏
 =  𝟏

𝟒
√𝟒𝒙𝟐 ൅ 𝟏 ൅  𝑲 

 

iii. Integral definida: 

׬ 2𝑥𝑒ଷ௫మ
𝑑𝑥

ଵ
଴ ൌ  ଵ

ଷ
׬ 6𝑥𝑒ଷ௫మ

𝑑𝑥
ଵ

଴ ൌ ଵ

ଷ
ൣ𝑒ଷ௫మ

൧
଴

ଵ
ൌ  ଵ

ଷ
ሺ𝑒ଷ െ 1ሻ. 

 

න 𝟐𝒙𝒆𝟑𝒙𝟐
𝒅𝒙

𝟏

𝟎
ൌ   

𝟏
𝟑

ሺ𝒆𝟑 െ 𝟏ሻ 
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Problema B.3: 

 

Solución: 

El intervalo de confianza para un nivel de confianza de 96 % viene dado por la expresión: 

ቌ𝑝 െ 𝑍∝
ଶ

൉ ඨ
𝑝ሺ1 െ 𝑝ሻ

𝑛
, 𝑝 ൅ 𝑍∝

ଶ
൉ ඨ

𝑝ሺ1 െ 𝑝ሻ
𝑛

ቍ 

En el ejercicio nos dicen que: n = 500, p = 350/500 = 0.7,  𝑍∝
మ

ൌ 2.055, sustituyendo, tenemos: 

ቆ0.7 െ 2.055 ൉ ට଴.଻ሺଵି଴.ଷሻ

ହ଴଴
 , 0.7 ൅ 2.055 ൉ ට଴.଻ሺଵି଴.ଷሻ

ହ଴଴
 ቇ ൌ  ሺ0.658,   0.742ሻ. 

 

Intervalo de confianza para la proporción de estudiantes que NO realizan voluntariado al 96 %: 
ሺ𝟎. 𝟔𝟓𝟖,   𝟎. 𝟕𝟒𝟐ሻ. 

 

El intervalo de confianza para un nivel de confianza de 92 % viene dado por la expresión: 

ቌ𝑝 െ 𝑍∝
ଶ

൉ ඨ
𝑝ሺ1 െ 𝑝ሻ

𝑛
, 𝑝 ൅ 𝑍∝

ଶ
൉ ඨ

𝑝ሺ1 െ 𝑝ሻ
𝑛

ቍ 

En el ejercicio nos dicen que: n = 500, p = 150/500 = 0.3. 

Calculamos el nuevo 𝒁∝
𝟐
,  y obtenemos: 𝒁∝

𝟐
ൌ 𝟏. 𝟕𝟓 sustituyendo, tenemos: 

ቌ0.3 െ 1.75 ൉ ඨ
0.7ሺ1 െ 0.3ሻ

500
 , 0.3 ൅ 1.75 ൉ ඨ

0.7ሺ1 െ 0.3ሻ
500

 ቍ ൌ  ሺ0.296,   0.335ሻ 

 

Intervalo de confianza para la proporción de estudiantes que realizan voluntariado al 92 %: 
ሺ𝟎. 𝟐𝟗𝟔,   𝟎. 𝟑𝟑𝟓ሻ. 
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SOLUCIONES OPCIÓN A 

Problema A.1: 

 

Solución: 

i. A2 – B2 = ቀെ4 2
2 െ1

ቁ ∙ ቀെ4 2
2 െ1

ቁ െ ቀ 2 െ1
െ1 3

ቁ ∙ ቀ 2 െ1
െ1 3

ቁ ൌ  

ൌ ቀ 20 െ10
െ10 5

ቁ  െ ቀ 5 െ5
െ5 10

ቁ  ൌ  ቀ15 െ5
െ5 െ5

ቁ. 

A2 – B2 ൌ ቀ𝟏𝟓 െ𝟓
െ𝟓 െ𝟓

ቁ. 

 

ii. (A – B)  (A + B) = ቆቀെ4 2
2 െ1

ቁ െ ቀ 2 െ1
െ1 3

ቁቇ ∙ ቆቀെ4 2
2 െ1

ቁ ൅ ቀ 2 െ1
െ1 3

ቁቇ = 

ቀെ6 3
3 െ4

ቁ ∙ ቀെ2 1
1 2

ቁ  ൌ  ቀ 15 0
െ10 െ5

ቁ  

(A – B)  (A + B) =  ቀ 𝟏𝟓 𝟎
െ𝟏𝟎 െ𝟓

ቁ 

 

iii. C-1 Ct – I: 

Calculamos C-1 y Ct: 

Ct = ቀ1 3
2 4

ቁ 

C-1 =
ଵ

|஼|
൉  𝐴𝑑𝑗ሺ𝐶ሻ௧ ൌ ሺ1/െ2ሻ ቀ4 െ2

3 1
ቁ ൌ ቆ

െ2 1
ିଷ

ଶ

ିଵ

ଶ
ቇ. 

C-1 Ct – I =  ቆ
െ2 1
ିଷ

ଶ

ିଵ

ଶ
ቇ ∙ ቀ1 3

2 4
ቁ  െ  ቀ1 0

0 1
ቁ  ൌ ቆ

0 െ2
ଵ

ଶ

ହ

ଶ
ቇ െ ቀ1 0

0 1
ቁ   ൌ  ቆ

െ1 െ2
ଵ

ଶ

ଷ

ଶ
ቇ 

C-1 Ct – I   ൌ  ቆ
െ𝟏 െ𝟐

𝟏

𝟐

𝟑

𝟐
ቇ 
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Problema A.2: 

 

Solución: 

i. Para estudiar  la  concavidad,  convexidad y puntos de  inflexión,  calculamos  la derivada 
segunda de la función:  

f(x) = x3 – 6x2 + 24  f’(x) = 3x2 – 12x   f’’(x) = 6x – 12. 

Igualamos a cero para determinar los posibles puntos de inflexión: 6x – 12 = 0  x = 2. 

Analizamos el signo de la derivada segunda: 

En (, 2) el signo es negativo. La función es cóncava (). 

En (2, +) es positivo, la función es convexa (). 

El punto x = 2 es de inflexión: (2, 8). 

 

La función es cóncava en ሺ, 2ሻ, convexa en ሺ2, ൅ሻ, y tiene un punto de inflexión: ሺ2, 8ሻ. 

 

ii. Cálculo de la recta tangente en x = 2.  

La ecuación de la recta tangente en x = a es:   y = f(a) + f’(a)(x – a). 

f(2) = (2)3 – 6(2)2 + 24 = 8 – 24 + 24 = 8 

Con la derivada primera obtenemos la pendiente de la recta:  

f’(x) = 3x2 – 12x  f’(2) = 3(2)2 – 12(2) = 12 + 24 = 36. 

La recta tangente es: y = f(a) + f’(a)(x – a)  y = 8 + 36(x –(2)) = 36x + 64. 

 

La recta tangente es: y ൌ 36x ൅ 64. 
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Problema A.3: 

 

Solución: 

i. Los datos son:  X = duración baterías = N(, 3),  n = 10.  

El intervalo de confianza para la media muestral viene dado por la expresión: 

൬𝑥̅ െ 𝑍∝
ଶ

൉
𝜎

√𝑛
 ,  𝑥ഥ ൅ 𝑍∝

ଶ
൉

𝜎

√𝑛
  ൰ 

Calculamos la media muestral: 𝑥̅ ൌ ଵହ.଻ା଻.ଶାଶଵ.଺ାଵଽ.ସାଵସ.ହାଵ଻.ଷାଵହ.ଶାଶଷ.ସାଶଵ.ହାଵହ.଼

ଵ଴
ൌ 17.16. 

Con el nivel de confianza del 98 %, 𝑍∝
మ

ൌ 2.33, sustituyendo, tenemos: 

ቀ17.16 െ 2.33 ൉ ଷ

√ଵ଴
 ,   17.16 ൅ 2.33 ൉ ଷ

√ଵ଴
  ቁ ൌ  ሺ14.95,   19.37ሻ. 

 

La duración media de las baterías se encuentra entre 14.95 meses y 19.37 meses con una confianza del 
98 % 

 

ii. El error máximo viene dado por:      Error ൌ  𝒁∝
𝟐

൉ 𝝈

√𝒏
.     En nuestro caso por:  

Error ൌ  𝑍∝
మ

൉ ఙ

√௡
ൌ  2.21. 

Debemos reducirlo a la mitad, es decir, a 1.105, por lo que el nuevo error debe ser:  

Error ൌ  Z∝
మ

൉ ஢

√୬
ൌ  1.105, siendo 2.33 ൉ ଷ

√୬
ൌ  1.105, por lo que  √n ൌ  ଶ.ଷଷ ∙ ଷ

ଵ.ଵ଴ହ
ൌ 6.32, y n  40.01. 

 

El número de baterías es entero, por lo que: 

El número mínimo de baterías debe ser de 41 baterías. 
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SOLUCIONES OPCIÓN B 

Problema B.1: 

 

Solución: 

i) Se trata de un problema de programación lineal con dos variables. Llamamos x al número de 
horas diarias que trabaja P1, e y al de horas que trabaja P2.  

Las bobinas de anchura A1 que se fabrican son: 10x + 10y y deben ser al menos 180. Las de anchura A2 
son: 10x + 50y, y al menos 300. Las de anchura A3: 20x + 10y, al menos 240. Traducimos a inecuaciones 
las restricciones: 

൝
𝑥 ൒ 0 ,   𝑦 ൒ 0, 10𝑥 ൅ 10𝑦 ൒ 180

10𝑥 ൅ 50𝑦 ൒ 300
20𝑥 ൅ 10𝑦 ൒ 240

 simplificando  ൝
𝑥 ൒ 0 ,   𝑦 ൒ 0,   𝑥 ൅ 𝑦 ൒ 18

𝑥 ൅ 5𝑦 ൒ 30
2𝑥 ൅ 𝑦 ൒ 24

 

Por otro lado, la función objetivo que debemos minimizar es la siguiente: 70x + 120y = Coste(x, y) 

ii) Representamos la región que define este sistema de ecuaciones. Dibujamos las rectas y dan‐
do valores determinamos la región factible. Por ejemplo, el punto (12, 12) verifica todas las 
desigualdades. 

 

 

 

Para obtener los vértices resolvemos los siguientes sistemas de ecuaciones: 
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𝐴ሻ ൜
𝑥 ൌ 0

2𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 24 →  A(0, 24) 

B)  ൜
2𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 24
𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 18 →  B(6, 12)  

C)  ൜
𝑥 ൅ 𝑦 ൌ 18

𝑥 ൅ 5𝑦 ൌ 30 →  C(15, 3) 

𝐷ሻ ൜
𝑥 ൅ 5𝑦 ൌ 30

𝑦 ൌ 0 →  D(30, 0) 

Los vértices de la región son: A(0, 24), B(6, 12), C(15, 3) y D(30, 0). 

Calculemos para cada vértice el coste de operación por hora: C(x, y) = 70x + 120y 

 C(0, 24) = 70 ꞏ 0 + 120 ꞏ 24 = 8400 

 C(6, 12) = 70 ꞏ 6 + 120 ꞏ 12 = 1860 

 C(15, 3) =  70 ꞏ 15 + 120 ꞏ 3 = 1410 

 C(30, 0) =  70 ꞏ 30 + 120 ꞏ 0 = 2100 

Por tanto, para obtener el mínimo coste deberá trabajar: 
15 horas diarias la planta P1 y 3 horas diarias la planta P2. 

iii)  

Si la demanda de bobinas A1 se reduce a la mitad: 

൝
𝑥 ൒ 0 ,   𝑦 ൒ 0, 10𝑥 ൅ 10𝑦 ൒ 90

10𝑥 ൅ 50𝑦 ൒ 300
20𝑥 ൅ 10𝑦 ൒ 240

 simplificando  ൝
𝑥 ൒ 0 ,   𝑦 ൒ 0,    𝑥 ൅ 𝑦 ൒ 9

𝑥 ൅ 5𝑦 ൒ 30
2𝑥 ൅ 𝑦 ൒ 24

 

 

 

La producción de bobinas del ancho A1 no influye en la minimización del gasto 
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Problema B.2: 

 
Solución: 

i. Buscamos los puntos de intersección: y = x3 – 4x; y = –x. En el intervalo [–1, 1] sólo está en 
origen: (0, 0). 

Para x = –1 corta a la curva en –1 + 4 = 3. Para x = 1 corta a la curva en 1 – 4 = –3. 

 

Representamos las gráficas:  

 
 

 

ii. El área pedida es: 

׬ ൫ሺ𝑥ଷ െ  4𝑥ሻ െ ሺെ𝑥ሻ൯𝑑𝑥 ൅ ׬  ൫ሺെ𝑥ሻ െ ሺ𝑥ଷ െ  4𝑥ሻ൯𝑑𝑥  ൌ ׬  ሺ𝑥ଷ െ  3𝑥ሻ𝑑𝑥 ൅
଴

ିଵ
ଵ

଴
଴

ିଵ

׬  ሺെ 𝑥ଷ ൅  3𝑥ሻ𝑑𝑥 ൌ   ቂ
௫ర

ସ
െ

ଷ௫మ

ଶ
ቃ

ିଵ

଴
൅  ቂ

ି௫ర

ସ
൅

ଷ௫మ

ଶ
ቃ

଴

ଵ
ൌ 2 ቀെ

ଵ

ସ
൅

ଷ

ଶ
ቁ ൌ

ହ

ଶ

ଵ
଴ . 

 

Por tanto, el área pedida es 
𝟓

𝟐
𝒖𝟐 
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Problema B.3: 

 

Solución: 

Nombramos los sucesos: E = Estudia, T = Trabaja, no E = No estudia, no T = No trabaja. 

Los datos que nos dan son: 

P(E) = 80 % = 0.8,  P(T) = 40 % = 0.4,   P(𝑬ഥ ) = 0.2,  P(𝑻ഥ) = 0.6. 

P(E ∩ T) = 25 % = 0.25 

Hacemos la tabla de contingencia: 

  Estudia (E)  No estudia (𝑬ഥ)  Total 

Trabaja (T)  0.25   0.4 

No trabaja (𝑻ഥ)      0.6 

Total  0.8  0.2  1 

Completamos la tabla:  

  Estudia (E)  No estudia (𝑬ഥ)  Total 

Trabaja (T)  0.25 0.15  0.4 

No trabaja (𝑻ഥ)  0.55  0.05  0.6 

Total  0.8  0.2  1 

i. Mirando en la tabla: P(únicamente estudie) = P(E ∩ 𝐓ഥ) = 0.55.  

La probabilidad de que únicamente estudie es del 0.55. 

 

ii. Mirando en la tabla: P(ni estudie ni trabaje) = P(𝐄ത ∩ 𝐓ഥ) = 0.05. 

La probabilidad de que ni estudie ni trabaje es 0.05. 

 

iii. Probabilidad condicionada. Entre los que no estudian, calcular la probabilidad de que trabaje: 

P(trabaje/no estudia) = P(T ∩ 𝐄ത)/P(𝐄ത) = 0.15/0.2 = 0.75. 

Sabiendo que no estudia, la probabilidad de que trabaje es 0.75. 


